## TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A.

Guayaquil, 21 SEP 2017

Señora **CHAVEZ ANGUISACA MARJORIE GRACE**Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que el contrato de constitución de la compañía **TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A.**, celebrada el día de hoy los accionistas, resuelven designarla para desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A., se constituyó el . 21 SEP 2017 , ante la abogada Wendy María Vera Ríos, Notaria Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

CARLOS OCTAVIO CHAVEZ BAQUERO

Accionista

Guayaquil. - 7 1 SEP 2017

Acepto el eargo de GERENTE GENERAL de la companía TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A., para el cual he sido elegida.-

CHAVEZ ANGUISACA MARJORIE GRACE

C.C. No. 0923779854

Nacionalidad: Ecuatoriana

## Registro Mercantil de Guayaquil



FECHA DE REPERTORIO:21/sep/2017 **HORA DE REPERTORIO:12:28** 

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiuno de Septiembre del dos mil diecisiete queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A., de fojas 39.556 a 39.569, Registro Mercantil número 3.409. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A., a favor de MARJORIE GRACE CHAVEZ ANGUISACA, de fojas 42.145 a 42.148, Registro de Nombramientos número 11.624.- 3. NOMBRAMIENTO de designado en el acto constitutivo de la compañía TRANSPORTE SAN EDUARDO EDUTRANS S.A., a favor de CARLOS OCTAVIO CHAVEZ BAQUERO, de fojas 42.149 a 42.152, Registro de Nombramientos número 11.625,-

ORDEN: RAZNUMORD HANDAAHAAAN MARKET PARKETONIA Mgs. César Moya <del>Delg</del>adø REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON UNIVACUIL 144 AND 3 JAHR AN YE Guayaquil, 25 de septiembre de 2017 REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor do lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACION Y ARCHIVO INTERESTICATE DE MEASURES EL QUAVADRIL

0 8 001 2017

RECIBIDO

MESSION.

Harain